Стратешки план развоја библиотечке грађе у Универзитетској библиотеци 2017 - 2023
I. Контакт информације о библиотекару

Име и презиме: Светлана Лекић

E‐mail: svetlana.koljensic@pr.ac.rs

Телефон: +38128497316

Сајт библиотеке:


http://www.pr.ac.rs/42-servisi/261-univerzitetska-biblioteka
II. Опште информације о библиотеци

Библиотека поседује издања Универзитета и факултета у његовом саставу, докторске дисертације, као и одређени број уџбеничке, стручне, научне и приручне литературе, која одговара програмским садржајима свих студијских програма, који се изводе на факултетима Универзитета у Приштини. Поред основних библиотечких делатности (набавка, обрада, складиштење и коришћење библиотечке грађе) библиотека води рачуна о развоју јединственог библиотечког система Универзитета и укупне библиотечке делатности, остваривањем великог броја интегративних функција. 
III. Мисија и визија

Мисија Универзитетске библиотеке је да обезбеди библиотечке и информационе сервисе у циљу задовољења потреба професора, студената и особља за обављање универзитетске мисије у области високог образовања, научног истраживања и уметничког рада и ангажовање академске и локалне заједнице у ширењу информационе писмености и учењу.
IV. Циљеви
· поздравно окружење - Пружање осећаја добродошлице студентима, особљу, посетиоцима и свим заинтересованима
· фокус на корисницима, агилност и иновације - Пружање флексибилног одговора на промену околности и иновативно деловање на решавању новонасталих потреба и изазова корисника библиотеке
· једнакост приступа - Обезбеђивање доступности услуга и садржаја свим корисницима библиотеке
· партнерство и сарадња - Активно грађење партнерства са корисницима, другим заинтересованима и референтним библиотекама; обезбеђивање континуалне сарадње са локалним, регионалним, националним и међународним мрежама да се постигне ниво услуга и приступа ресурсима који могу иначе бити недостижни.
· континуално унапређење сервиса - Развој и одржавање културе процене и континуираног унапређења сервиса у библиотеци, итеративно спроводећи мерење квалитета сервиса и евалуације у односу на националне и међународне референтне библиотеке.
· вредновање особља и препознавање изврсности - Препознавање изврсног особља и њихових достигнућа, подржавајући потребу за континуираним развојем особља у динамичној средини оријентисаној ка информацијама и знању.
· интегритет, достојанство и поштовање - Третирање свих корисника библиотеке са достојанством и поштовањем, одржавање високог стандарда професионалног понашања које осигурати правичност, доследност и непристрасност.
· тимски рад - заједнички рад у оквиру библиотеке универзитета и факултета и самог универзитета, са фокусом на одговорношћу да се подрже и унапреде циљеви универзитета.
· транспарентност и одговорност - транспарентност и одговорност у интерним и екстерним процесима.
· изврсност - изврсност у свим активностима библиотеке.
V. Стратешки циљеви


Окружење у библиотеци

Циљ 1: Обезбедити одговарајуће окружење и сервисе библиотеке које подржава проналажење информација, истраживање и учење.
· Акција 1.1: Развој и примена правила и праксе које омогућавају оптимално радно време библиотеке и максималну доступност online услуга и сервиса за кориснике библиотеке.
· Акција 1.2: На краткорочном и средњерочном плану, оцењивати коришћење постојећег простора библиотеке и прилагодити га тако да задовољи потребе стално-растућег броја корисника.
· Акција 1.3: На краткорочном и средњерочном плану, идентификовати  могућности за мале и средње пројекте за побошљање и реновирање простора библиотеке.
· Акција 1.4: Осигурати позитивно и продуктивно искуство за кориснике свих библиотечких услуга и сервиса, како у физичкој тако и online библиотеци.
· Акција 1.5: Повећати видљивост и доступност библиотечких ресурса кроз усвајање новог система управљања у библиотеци, имплементацију нових алата за претраживање које омогућавају шири спектар откривања извора преко локалних и националних библиотечко-информационих система, и побољшавање корисничког искуства кроз усвајање јединствене аутентификације и технологије пријављивања са једног места.

Смернице за развој и управљање


Циљ 2: Ојачати и разрадити приступ научним и културним ресурсима усвајањем нове стратегије за развој и управљање библиотечком грађом.
· Акција 2.1: Проценити смернице и правилнике који регулишу управљање традиционалном библиотечком грађом са циљем поједностављивања и рационализације.
· Акција 2.2: Проценити смернице и правилнике који регулишу обим библиотечке грађе и расподелу средстава која ће осигурати усклађивање са приоритетима овог Стратешког плана.
· Акција 2.3: Дизајнирати и имплементирати алате и системе који су потребни да се омогући анализа библиотечке грађе и управљање у креирању одлука.
· Акција 2.4: Дизајнирати и имплементирати нове процедуре за управљање библиотечком грађом штампаних материјала оптимизацијом коришћења простора.
· Акција 2.5: Сарађивати са партнерским библиотекама у Србији у циљу идентификације колаборативног решења за непосредне и дугорочне потребе намењене изграђеним удаљеним складиштима.
· Акција 2.6: Идентификовати и решити проблем недостатка адекватне литературе у истраживачкој литератури.
· Акција 2.7: У сарадњи са другим програмима академске подршке УПКМ, редефинисати правила везана за листе за читање/ресурсе и имплементирати побољшан оквир за омогућавање ове услуге за студенте.
· Акција 2.8: Прегледати и имплементирати побољшања процедура планирања буџета, прегледати и ажурирати постојеће механизме расподеле и евалуирати их сваке године у односу на националне и међународне референтне библиотеке. 
· Акција 2.9: Даљи развијати библиотечку грађу и услуге специјалне библиотечке грађе продубљивањем сарадње са партнерским библиотекама.
 
Предавања и учење


Циљ 3: Сарадња са партнерима Универзитета у постизању циљева Стратегије образовања.
· Акција 3.1: У сарадњи са академском заједницом на универзитету и у складу са најбољом националном и међународном праксом, спроводити програме за развој способности студената у проналажењу, коришћењу и ефикасном вредновању информација.
· Акција 3.2: Обезбедити и промовисати приступ изворима информација неопходних за подршку наставе, учења и истраживачких потреба студената и академског особља.
· Акција 3.3: Обезбедити и подржати висок ниво квалитета окружења за учење и системе који олакшавају активности учења засноване на само-усмерењу и сарадњи.
· Акција 3.4: Проширити капацитет и утицај библиотеке на пољу подршке наставе и учења кроз програме развоја особља.
· Акција 3.5: Имплементација програма за коришћење технологија е-учења у библиотеци, рад са партнерима Универзитета у областима примене и промоције ових технологија.
· Акција 3.6: Надгледање, мерење и процена активности стратегије библиотеке за наставу и учење.
· Акција 3.7: Развити програме семинара, радионица и могућности обуке који помажу академском и административном особљу факултета у циљу ангажовања и едуковања студената.
Истраживање


Циљ 4: Активна сарадња са истраживачима на Универзитету у циљу подршке и развоја истраживачких капацитета, подстицања иновација и побољшања друштвеног утицаја универзитета.
· Акција 4.1: Сарађивати са истраживачима на универзитету у циљу спровођења анкете о складиштима података у библиотеци, истраживачке библиотечке грађе и кориснички оријентисаних информационих сервиса ван библиотеке универзитета ради промоције свести о опсегу истраживачких ресурса доступних на Универзитету.
· Акција 4.2: Сарађивати са академским програмима, истраживачима на универзитету и спољним партнерима у циљу идентификације потреба за новим сервисима које проналазе и обрађују податке који су од суштинског значаја за истраживање и иновације и да су у складу са најбољим међународним праксама и стандардима.
· Акција 4.3: Развој нових капацитета за идентификовање и ширење исхода обављених истраживања на универзитету указујући на друштвени утицај, блиску сарадњу са истраживачима и управом факултета и универзитета.
· Акција 4.4: Проширити капацитете библиотеке у сврху омогућења, олакшавања, подстицања и приказивања интердисциплинарних истраживања.
· Акција 4.5: Позиционирати дигиталне сервисе Универзитетске библиотеке као матични ресурс у складу са најбољим међународним праксама и стандардима за дигиталне библиотеке и складишта, у циљу да подршке ширих 
потреба стипендија 21. века
· Акција 4.6: Развити низ нових услуга због потреба библиометријске експертизе у процесу подршке процене истраживања, истражујући потенцијал за заједничку сарадњу и ширење истраживачких резултата на универзитету и другим академским библиотекама у земљи по потреби.
Организација и пословно функционисање


Циљ 5: Оптимизирати перформансе библиотеке и осигурати успех са оснаженим и иновираним организационим и пословним функцијама.
· Акција 5.1: Развити динамичну организациону структуру која омогућава ефикасно и ефективно остваривање универзитетских и библиотечких стратешких циљева.
· Акција 5.2: У сарадњи библиотекама на факултетима развити и имплементирати смернице за комуникацију са корисницима универзитетске библиотеке које ће осигурати да универзитетска библиотека буде у кораку са потребама својих корисника и да остварује јасну и доследну комуникацију са свим корисницима.
· Акција 5.3: Подршка планирању и одлучивању вођена подацима кроз рационализацију процеса приступа прикупљања и евалуације података у библиотеци.
· Акција 5.4: Осигурати да се одржава висок ниво изврсности у пружању услуга и сервиса успостављањем организационе структуре за ефикасно управљање људским ресурсима и да се подржи развојни пробрам особље и организацију.
· Акција 5.5: Побољшање процеса финансијског планирања и управљања.
· Акција 5.6: Сарадња са руководством универзитета у циљу успостављања дугорочног стратешког финансијског плана.

датум креирања: 29/05/2017

